

张瀚超：企业诚信守护者



人物简介

张瀚超，2013年8月参加工作，中共党员，现任山东新华制药股份有限公司资金主管。他在工作中虚心好学、诚实守信、爱岗敬业、务实进取，用实际行动践行了一名会计工作者应当履行的职责和义务，用青春热血追求会计工作更规范、更完善、更科学。2015年荣获公司合理化建议奖，2017年荣获公司第三届“最美青工”称号，荣获公司第一届“诚信守信”模范，2018年荣获第四届山东省省管企业“诚实守信”道德模范，获得公司“十佳青年”称号。



张瀚超被评为公司第一届“诚信守信”模范。

主动退回打错的款项

2013年7月，张瀚超毕业于悉尼科技大学金融专业，硕士学位。2013年8月，他来到新华制药，在制剂车间实习近一年，先后在子公司进出口公司从事会计、银行出纳等工作。2014年9月，因工作调整，调入母公司山东新华制药股份有限公司资金管理岗位。这个岗位需要办理与银行、客户等对外业务，是外界评价公司的窗口之一。他知道诚信不仅反映一个人的自身素质，直接影响了公众利益和公司形象，进而影响了整个社会的经济秩序。张瀚超坚定遵守公司资金管理制度，诚信为本，按时完成对各供应商的货款支付并及时办理退款业务，从未出现拖欠的情况，为公司赢得了良好的口碑。在保证完成资金支付工作的同时，更是积极准备银行授信材料，及时提交借款申请，准备资金，按时完成了大量到期银行借款/票据的新增与偿付工作，用自己的行动为公司在合作的金融机构中赢得了良好的信誉。

2017年，由于外单位工作人员失误，误将13.5万元汇入公司账户，张瀚超确认对方企业错误付款的情况下，第一时间主动联系对方公司，并将该款项退回对方公司，赢得了对方单位工作人员的赞许，为公司赢得了良好形象。

张瀚超在悉尼求学期间，

养成了独立自主、勇于钻研的习惯。他刚调入资金主管岗位时，马上面临一个5000万元融资项目，由于刚上任对这项工作不是很熟悉，加上每个银行需要的资料不同，他就自己一点一点研究摸索，不懂的查阅资料，实在不会的就咨询老前辈，短短几天时间就顺利完成了这项繁琐的工作。“刚开始可能不熟悉，就要多看多学多问。”张瀚超说。

从小养成诚实守信习惯

“记得还在上小学的时候，有一次我去帮妈妈买菜，回家时发现有一份菜忘记付钱了，妈妈就带着我回菜市场把钱付给商家。”张瀚超告诉记者：“其实，我当时不是故意没给钱，而是买得太多了，有一份忘记付钱，回家后才发现，妈妈带着我回去付钱，对我影响挺大的。”

“刚到悉尼读书的时候，我第一次体会到征信的重要性。”张瀚超告诉记者：“当时有位同学，因为话费没有按时交，被通信公司起诉，从而限制了他以后办理手机卡的业务，出行也受到一定影响，这是我第一次切身感受到失信的危害。”

2016年12月底，张瀚超的堂弟结婚，他过去帮忙，从晚上一直忙到天亮，由于是周末，张瀚超刚想补补觉，却接到同事电话：“咱们有一个约定付款快到期了，可是对方公司还没有收到货款，货物没发，如果再

不发货的话，会影响到咱们公司的正常生产，也会影响到公司信誉。”

张瀚超二话没说，第一时间赶到公司处理这笔款项的问题。由于不是工作日，银行对公大额系统关闭，他只能将货款拆分为十几笔五万以下的金额才完成支付。事后张瀚超了解到，这笔货款他早就完成了支付，只是因为对方公司付款信息有误，货款被退回，由于是周末就没有收到银行退款通知。

探索新型资金管理方式

张瀚超在平时工作中，积极拓展银行授信规模，主动配合银行按时完成评级授信等工作，积极探索并完成了融资租赁、跨境风险参与等方式的新型融资，为公司有效防范资金风险，确保公司的资金需求提供了有力的保障，截至目前新增授信数亿元。他还按照公司需求筹集并使用资金，积极参与股票定向增发的工作。

张瀚超参与建立资金集中管控系统，在股份公司及成员单位之间实现了资金综合查询、资金审批、资金结算、账务处理的一体化流程。张瀚超说：“搭建资金集中管控系统，可对集团资金实现统一管理、调拨和集中支付，控制成员单位的投资、筹资、资金运营方面的资金风险，在让资金管理及其结算工作更有效率的同时，也确

保资金安全，顺应现代化资金结算管理的趋势。”他还根据公司要求，参与重新编制完善了各项管理规定，为资金安全提供了制度保障，从而提高资金结算效率，保证资金安全。此外，他还积极配合阿里巴巴公司，为支付平台的上线做了大量基础工作。

在完成筹融资工作的同时，张瀚超调整筹资结构，采用融资租赁以及长期借款取代了大量短期融资方式，优化了融资结构，降低了短期还款压力，为公司长期稳定发展奠定了坚实的基础。他配合领导与银行沟通，筹集了大量低利率借款，年可为公司节省财务费用数百万。

张瀚超认真配合编制公司年度资金预算，下达月度资金支付限额，并严格执行。在对外办理付款时，认真审核付款单据，按付款单据所标明的要素办理付款，规避法律风险。与此同时，他积极配合采购、工程部门，加强资金的计划性，做好资金供应，为公司降低采购成本、加快工程进度奠定了基础，从而增加公司效益，保证公司生产、经营的顺利进行。在干中学、学中干，张瀚超利用业余时间，认真学习金融知识，密切关注金融市场变化及新型金融产品，在企业与金融机构间搭建沟通的桥梁。

文/图 记者 曹连东
通讯员 扈艳华 袁星辉



福彩百万豪礼大放送

玩福彩3D游戏 百万加奖等你拿

2019年9月20日活动开始，114万活动资金全部派完结束

活动规则

活动期间，凡在本市电脑福利彩票销售网点投注3D游戏，且中得“单选”、“组选3”、“组选6”，在兑取奖金的同时即可分别获得160元、54元、27元的投注金。具体规则如下（单位：元）：

中奖投注金领取日期为所在市中心活动结束后次日起三日内，逾期未领取视为自动放弃。

奖项	单注奖金	单注促销金额	合计金额
单选	1040	160	1200
组选3	346	54	400
组选6	173	27	200

淄博市福利彩票销售管理中心

